



В стенах банкетного зала кафе «Сапфир» г. Кузнецка состоялся очередной никах – красивый мусульманский свадебный обряд. Сочетались браком молодая пара Дины и Рифата. Новоиспеченную чету с созданием семьи поздравляли родные и близкие, а также представители духовного управления области Расим хазрат Аюпов и Ислям хазрат Юнкин, который в приветственном слове обратился с напутственными словами к молодоженам и присутствующим о целях брака, а также об отношениях между мужем и женой в Исламе. «Самая большая цель брака – это защита: когда ты вступаешь в брак, то хранишь своё целомудрие и целомудрие мусульман. По сравнению с другими целями эта цель самая большая и важная, поскольку она улучшает общину мусульман и отдаляет большие беды, на которые жалуется мусульманское общество.



«Жена - это дар от Аллаха, который мужчина обязан хранить, а покорность своему мужу - это одно из самых сильных качеств настоящей женщины. Выбирая себе жену, необходимо быть ей не только мужем, но и отцом, матерью и братом, потому что она уходит из семьи, чтобы быть с ним и следовать по его пути. Необходимо дать ей право видеть в себе милость отца, нежность матери и дружбу брата...»



